

15.09.92.

Цветаева М.

222

Век. клуб. - 1992. - 15 сент. Цветаева вернулась в свой дом



Сотни людей, объединенных любовью к творчеству Марины Цветаевой, пришли в минувшую субботу к знаменитому дому на улице Писемского. Долгие годы поклонники великой русской поэтессы ждали этого события. И вот в доме, где восемь лет — с 1914 по 1922 год — жила Цветаева, открыт музей. Произошло это благодаря усилиям многих людей, но в первую очередь — Надежды Ивановны Катаевой - Лыкиной, хранительницы мемориальной квартиры Марины Цветаевой. К сожалению, меньше всего для музея сделало государство — с горечью признала выступавшая на церемонии открытия Татьяна Ни-

китина, представлявшая Министерство культуры. Вообще гостей было очень много — Михаил Глузский, филолог Зиновий Паперный, оркестр курсантов военно-дирижерского факультета консерватории, учащиеся школы № 133, носящей имя Марины Цветаевой. Сестра поэтессы, Анастасия Ивановна, присутствовать не смогла — все-таки 98 лет не шутка, но от ее имени было зачитано письмо. Кстати, через неделю музей - квартира Цветаевой откроется и в подмосковном Болшеве.

Александр ЧЕРНУШКИН.

Фото
Александра КОЧЕТОВА.